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Но когато се молите…

Ден 6 – Да дойде Твоето царство

„Божието царство е сред вас“/Лука 17:21 б/.

Спасението е дошло

В Лука 19 глава Исус предлага на Закхей да влезе в дома му. Тогава казва: „Днес
стана спасение на този дом“ – ст.9. Когато Исус живее на твоето място, небето е там. И преди
да влезеш в Божието царство, Божието царство трябва да бъде в сърцето ти. В Йоан 17 глава
Исус не се моли Неговите последователи да бъдат вън от света, но да не бъдат от него
/Йоан 17:15, 16/.

Трябва вече да сме свикнали да живеем тук така, както бихме живели на небето.
Ако се фокусираме върху нещата от света, ще станем подобни на света. „Защото
където е съкровището ти, там ще бъде и сърцето ти“/Мат. 6:21/. Но ако се фокусираме
върху Бог и Неговото царство, Неговото царство ще идва при нас и около нас.
„Лицата на мъжете и жените, които разговарят с Бога, за които невидимият свят е реалност,
изразяват Божия мир. Те носят със себе си нежността и топлината на небето“
/Медицинско служене, стр. 252/.

В една от моите евангелизаторски кампании в Куба, много деца с техните родители
идваха редовно да слушат. Разбрах от пастора, че всички тези посетители идваха заради
една госпожа. Попитах я какво им е казала, за да идват. Тя отговори: „Не е това, което аз
съм им казала“ и ни покани да я посетим следващия ден и да видим. И така, ние отидохме.

Тя имаше една съвсем малка къща, като навес за инструменти. Нямаше никаква мебелировка
освен две двойни легла, малка масичка, два малки фотьойла и печка за готвене на открито.
Рано след обяд излезе пред дома си. И тогава се появиха – почти двеста деца! Каза им
да седнат на земята и да й покажат лист хартия подписан от родителите им. След това децата
се наредиха в редица и тя раздаде на всички ориз. Седнаха и почнаха да се ядат.

Докато се хранеха ни обясняваше, че повечето от съседите й са безработни, но тя е
благословена с работа. Заплатата й не беше достатъчна да си купува разнообразна храна,
но можеше да си купува ориз. Тогава каза: „Призовани сме да бъдем като Исус да покажем
какво представлява Божието царство, за да бъде желано от хората. Трябва да прилагаме
Христовия метод. Да ги храним и изграждаме приятелства. Ако живея за себе си,
как ще приличам на Исус? И ако им давам физическа храна, това наистина им помага.
По този начин, с ориза, показвам на децата любов. След това им давам духовната храна.
Но децата често се разсейват. За да бъда сигурна, че децата слушат, трябва да отидат у дома
и да удостоверят, че са внимавали, като разкажат на родителите си историята и песента,
която са научили днес. По този начин достигам и родителите.
Тъй като съм правела това до сега, те всички ме обичат, доверяват ми се и искат да слушат.“
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След като децата приключиха с яденето, тя им разказа историята за Йона и ги научи една
нова песен. След това те я прегърнаха и й благодариха. Чух ги да казват:
„Обичаме те леличко“.На лицето й имаше широка усмивка. Каза ни: „Когато се опитвам
да им покажа Божието царство, аз самата се чувствам благословена и изпълнена с радост.
Още по-голяма радост за мен е да ги видя как идват на църква и се молят и учат за Бога.
Но най-голямата ми радост ще бъде да ги видя в небето. Така че искам още сега
да изпитат нещо от сладостта на небето.“

Исус идва скоро. Но, за да бъдеш готов да влезеш в царството Му, когато Той дойде,
трябва Неговото царство да живее в теб сега. Трябва ежедневно да се молиш: „Господи,
моля Те, ела с Твоето царство в сърцето ми.“ Бог те призовава да направиш реалност
Неговото царство днес. Чрез ежедневна молитва, изследване на Словото и в служене,
изпълнено с радост, живей днес така, както би живял в небето. Нека небето живее в теб.
Бъди Божиите ръце днес, както хората на вярата са били Божии ръце в миналото. Бог иска
да вложи Неговото царство в сърцето и дома ти днес и всеки ден. Иска да живееш постоянно
в Неговото присъствие като гражданин на небето. Всеки ден поканвай небето в сърцето си
и нека Неговата любов се проявява към другите чрез твоите действия.

Да се помолим заедно

Време за молитва /30 – 45 минути/

Всички молитвени групи имат различни начини да се молят заедно. Насърчаваме ви
да прекарате следващите 30-45 минути в обединена молитва по начин, по който
Светият Дух ви води. Насърчаваме ви за кратки разговорни молитви /1-3 изречения/.
Това позволява повече хора да се молят няколко пъти. По-долу са дадени няколко
примера за молене чрез Писанията въз основа на темата. Може да се молите
чрез други пасажи и да включвате и други теми на молитвите ви. Виж Ръководство
за водителя и Молитвени нужди на световната църква за идеи за молитви.

Молитва с Божието Слово –“ Лука 17:21 б

„Божието царство е сред вас“

„Божието царство“
Господи, знаем че Твоето царство не се проявява със земна мощ или сила. Дай ни мъдрост
да разбираме и живеем принципите на Твоето смирено царство в живота ни днес.
Направи ни способни да служим, утешаваме и насърчаваме Твоите земни деца.

„Е сред вас“
Господи, помогни ни днес да започнем да живеем като граждани на небето.
Обърни погледа ни от самите нас към другите. Кое лице около нас точно сега се нуждае
от слушащи уши? Кои се нуждаят от топла храна и дрехи за техните деца? Кой се нуждае
да чуе нашето свидетелство за преобразяващата сила на Исус? Говори на сърцата ни
и засей принципите на Твоето царство в живота ни днес.
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Повече предложения за молитва

Благодарност и прослава:
Благодарете за специфични благословения и прославете Бога за Неговата доброта.

Изповед:
Отделете няколко минути за лична изповед и благодарете на Бога за Неговото прощение.

Водителство: Молете Бог да ви даде мъдрост за днешните предизвикателства и решения.

Нашата църква:
Молете се за нуждите на местната и световната църква /виж отделния списък с молитви/.

Местни нужди: Молете се за настоящите нужди на църковни членове, семейства и ближни.

Слушане и отговор:
Отделете време да слушате Божия глас и отговорете с прослава или песен.

Предложения за песни Църковна песнарка:
“О, мило чадо труженик небесен“, № 230;
„Господ ни сравнява“, № 231;
„О, работи прилежно“, № 238.


